[image: friends-finance.ch]
	Home
	Ãœber mich
	Dienstleistungen	Coaching
	VermÃ¶gensberatung
	VermÃ¶gensverwaltung
	Arbeit mit Jugendlichen
	FAQ


	News	Kapitalmarktprognose 2020
	Kapitalmarktprognose 2018
	Kapitalmarktprognose 2017


	Blog	Alle BeitrÃ¤ge



Seite wÃ¤hlen


 
  FRIENDS & FINANCEBei Geld beginnt Freundschaft

Ãœber michMeine Leistungen





[image: JÃ¼rgen Kob]
JÃ¼rgen Kob
GrÃ¼nder FRIENDS & FINANCE
Vertrauen aufzubauen dauert Jahre, es zu zerstÃ¶ren geht in Sekunden




WER BIN ICH
Mit 30 Jahren Erfahrungen in verschiedenen Banken und VermÃ¶gensverwaltung
bla bla blaâ€¦
Interessiert Dich das wirklich??? Oder geht es nicht um etwas viel viel wichtigeres?




Mehr erfahren...



WAS ICH BIETE


Ich biete Ehrlichkeit bei der Zusammenarbeit. Ehrlichkeit, wie es sich unter Freunden gehÃ¶rt und man erwarten kann. Da wird auch auf ein GeschÃ¤ft verzichtet, wenn es fÃ¼r Dich als Anleger nicht das passende ist.
Denn Vertrauen aufbauen dauert Jahre â€“ es zu zerstÃ¶ren geht in Sekunden.






MEIN PERSÃ–NLICHES PORTFOLIO
 






Wertvolle KundengesprÃ¤che



%

Kundenzufriedenheit. Ok, an den letzten 5% arbeite ich noch...





Jahre Erfahrung im Finanzbereich





LÃ¤nder: Schweiz, Luxemburg & Deutschland





Z
ERFAHRUNG
In 30 Jahren Berufserfahrung habe ich schon so gut wie alle BÃ¶rsenphasen gemeinsam mit meinen Kunden erlebt. Dieses Knowhow gebe ich an meine Kunden weiter.





Z
EHRLICH
Ehrlichkeit und Vertrauen sind meine gelebten Grundwerte. Kunden sind nicht â€œMittel zum Zweckâ€�, um die nÃ¤chsten Rechnungen bezahlen zu kÃ¶nnen. Die Kunden verdienen es, wie Freunde behandelt zu werden. Und dazu zÃ¤hlen fÃ¼r mich Ehrlichkeit und Vertrauen





Z
PROFESSIONELL
ProfessionalitÃ¤t und ZuverlÃ¤ssigkeit. Zwei elementare Grundpfeiler im Private Banking, die heute bei vielen in Vergessenheit geraten sind. Mein tÃ¤gliches Bestreben ist, meine Kunden mit der hÃ¶chstmÃ¶glichen ProfessionalitÃ¤t und ZuverlÃ¤ssigkeit zufrieden zu stellen.








KONTAKT GEWÃœNSCHT?


Dann ganz einfach das Kontaktformular ausfÃ¼llen und abschicken! Alternativ kannst Du mich auch gerne anrufen oder schreibe mir eine Mail.
Ich melde mich schnellstmÃ¶glich bei Dir.
Und keine Angst: Das „Siezen“ beherrsche ich ebenso….






KONTAKTFORMULAR



Ihr Name...
Ihre E-Mail...
Ihre Telefon Nummer...
Ihre Nachricht an mich...
EinwilligungserklÃ¤rung EinwilligungserklÃ¤rung Ich habe die DatenschutzerklÃ¤rung zur Kenntnis genommen. Ich stimme zu, dass meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Hinweis: Sie kÃ¶nnen Ihre Einwilligung jederzeit fÃ¼r die Zukunft per E-Mail an juergen.kob@friends-finance.ch widerrufen. Zur DatenschutzerklÃ¤rung
Jetzt senden





î‚�
AllrÃ¼ti 11, 6343 Rotkreuz





î€‹
+41 76 602 00 01





î�¶
juergen.kob@friends-finance.ch
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Cookie-Hinweise
Wir verwenden Cookies auf unserer Website, um Ihnen ein mÃ¶glichst relevantes Erlebnis zu bieten, indem wir uns an Ihre PrÃ¤ferenzen und wiederholten Besuche erinnern. Indem Sie auf "Akzeptieren" klicken, erklÃ¤ren Sie sich mit der Verwendung ALLER Cookies einverstanden.
Cookie EinstellungenAkzeptieren


Zustimmung verwalten
SchlieÃŸenDatenschutz Ãœbersicht
Diese Website verwendet Cookies, um Ihre Erfahrung zu verbessern, wÃ¤hrend Sie durch die Website navigieren. Von diesen werden die als notwendig eingestuften Cookies auf Ihrem Browser gespeichert, da sie fÃ¼r das Funktionieren der grundlegenden Funktionen der Website unerlÃ¤sslich sind. Wir verwenden auch Cookies von Drittanbietern, die uns helfen zu analysieren und zu verstehen, wie Sie diese Website nutzen. Diese Cookies werden nur mit Ihrer Zustimmung in Ihrem Browser gespeichert. Sie haben auch die MÃ¶glichkeit, diese Cookies abzulehnen. Das Ablehnen einiger dieser Cookies kann jedoch Ihr Surferlebnis beeintrÃ¤chtigen.



ErforderlichErforderlich
immer aktiv
Notwendige Cookies sind fÃ¼r das ordnungsgemÃ¤ÃŸe Funktionieren der Website unbedingt erforderlich. Diese Kategorie umfasst nur Cookies, die grundlegende FunktionalitÃ¤ten und Sicherheitsmerkmale der Website gewÃ¤hrleisten. Diese Cookies speichern keine persÃ¶nlichen Informationen.



Nicht erforderlichNicht erforderlich

Als nicht notwendige Cookies werden alle Cookies bezeichnet, die fÃ¼r das Funktionieren der Website nicht unbedingt notwendig sind und speziell zur Sammlung von personenbezogenen Daten der Nutzer Ã¼ber Analysen, Anzeigen oder andere eingebettete Inhalte verwendet werden. Es ist zwingend erforderlich, die Zustimmung des Nutzers einzuholen, bevor Sie diese Cookies auf Ihrer Website einsetzen.
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